



## Поздравление Александра Ивановича Бастрыкина с Международным женским днем



Дорогие женщины, сотрудницы Следственного комитета Российской Федерации и ветераны следствия! Воспитанницы и студентки ведомственных образовательных учреждений!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днём!

Этот весенний всеми любимый праздник - еще одна возможность выразить вам искренние слова благодарности и восхищения. Вы наполняете мир красотой и гармонией, дарите жизнь, окружаете родных и близких любовью и заботой, вдохновляете мужчин на достижение новых высот. И покоряете их сами, успешно овладевая профессиями в самых различных общественно значимых сферах деятельности.

Вы не только заботливые матери и жены, настоящие хранительницы домашнего очага,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

традиций и духовно-нравственных ценностей, но и талантливые, преданные своему делу профессионалы. Без вас и вашего участия невозможно представить важнейшие направления деятельности ведомства. Вы вносите огромный вклад в достижение целей и задач, стоящих перед Следственным комитетом. Неоценимы ваши преданность долгу и компетентность, ответственность и скрупулезность, мудрость и отзывчивость, упорство и целеустремленность, позволяющие вам добиваться впечатляющих результатов в службе.

Особую признательность и уважение хочу выразить женщинам, вставшим на защиту Родины в наиболее сложные исторические периоды. В годы Великой Отечественной войны они отважно шли в бой, вставали к станку, участвовали в партизанском движении, продолжая воспитывать детей и заботиться о близких. Многие из них отдали свои жизни во имя мира и достойного будущего потомков. В наши дни женщины не менее самоотверженно отстаивают интересы России в ходе специальной военной операции. Среди них и сотрудницы СК России. Во всех уголках нашей страны они с присущей им душевной щедростью и милосердием активно участвуют в подготовке и оказании гуманитарной помощи бойцам в зоне СВО, помогают пострадавшим от преступлений киевского режима мирным жителям, оказывают поддержку наиболее социально незащищенным категориям граждан.

Отдельная благодарность женщинам – ветеранам следственных органов, которые щедро делятся своим опытом с молодыми следователями и учащимися образовательных организаций СК России. Сердечные слова признательности - представительницам прекрасного пола из Общественного совета и Женского совета СК России за вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения и содействие в решении социально значимых вопросов, с которыми сталкиваются сотрудники ведомства.

Дорогие женщины! Спасибо за ваш труд, за вашу активную гражданскую позицию! От всего сердца желаю вам счастья, тепла и уюта в ваших домах и семьях, крепкого здоровья, благополучия, любви, заботы и внимания ваших близких! Пусть каждый новый день приносит вам радость и отличное настроение! С праздником!

Председатель Следственного комитета Российской Федерации, генерал юстиции Российской Федерации А.И. Бастрыкин

08 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1867192>